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Прогноз - несприятливий:
Міноборони "закриває
пляжний сезон" у Криму
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Росіянам нагадали, що трапилось на півострові останніми
днями

2 хв

 ВАЛЕРІЙ УЛЬЯНЕНКО

Фото: українські дрони закрили пляжний сезон у Криму (Getty Images)

 Розумій ситуацію на фронті через факти, а не чутки з РБК-Україна у
Google 

Міністерство оборони України оголосило "закриття пляжного
сезону" у тимчасово окупованому Криму.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву
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Міноборони.

"Закриваємо пляжний сезон у Криму", - сказано у заяві
міністерства.

Читайте також: Крим у вогні, без світла та пального: що
відбулося за вихідні на півострові

Протягом останніх днів Сили оборони вразили у Криму:

нафтобазу,

газові компресорні станції,

комплекси ППО "Панцир" і С-400,

радіолокаційні станції "Небо-У" і "Каста".

"Прогноз для туристів - несприятливий", - наголосили в
Міноборони.

Нагадаємо, у ніч на 21 червня в різних частинах тимчасово
окупованого Криму лунали вибухи - було тимчасово зупинено
рух Керченським мостом. У районі морського порту очевидці
також зафіксували густий чорний дим, що здіймався над
місцем пожежі.

Пізніше президент України Володимир Зеленський розкрив
подробиці нічної операції. За його словами, українські сили
завдали ударів по цілях з обох боків Керченського мосту, які
розташовані приблизно за 300 кілометрів від лінії бойового
зіткнення.

Також у ніч на 20 червня Сили безпілотних систем ЗСУ
провели масштабну операцію проти російських військ та їхньої
логістичної інфраструктури на тимчасово окупованих
територіях.

За інформацією командира СБС Роберта "Мадяра" Бровді, під
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Крим  Війна в Україні

удар потрапили чотири газокомпресорні станції в Криму, а
також автомобільний міст через Генічеську протоку. Крім того,
безпілотники атакували низку об'єктів паливного
забезпечення та військової логістики росіян.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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